

疫情对全球经济造成了巨大的冲击，留学生断供潮也是其中的一个体现。

随着疫情的持续和加剧，许多国家和地区的经济受到了严重的影响，导致一些留学生无法按时支付学费。

疫情对留学生的影响

首先，疫情导致了许多行业的停工停产，大量企业陷入了困境，失业率上升。

许多留学生依靠兼职工作来维持生计，但由于经济衰退，他们的工作岗位可能会受到影响，无法赚到足够的钱支付学费。

其次，由于旅行限制和封锁，很多留学生不能回到他们的家乡工作，这使得他们更加依赖于在留学国家的收入来支付学费和生活费。

第三，疫情导致了全球供应链的中断和延误，这也导致了一些商品和服务价格的上涨，从而增加了留学生的生活成本。

最后，疫情还导致了一些留学生的家庭收入下降，他们的家人可能无法继续为他们支付学费和生活费，这也使得留学生无法按时支付学费。

总的来说，疫情对留学生断供潮的影响是复杂的，它与许多因素有关，包括经济衰退、失业率上升、留学生收入下降、生活成本上升等等。

疫情期间倒闭的中美企业数量

根据目前公开的数据和统计，疫情导致的中美企业倒闭数量比较大，但具体的数据还需要进一步的调查和统计。虽然数据不是最新的，但也能说明一些情况。

在美国，据美国破产法院统计，2020年第二季度，美国破产申请数量同比增长了43%。

特别是受到疫情影响比较大的行业，例如旅游、餐饮、零售等，倒闭的公司数量比较多。

在中国，据中国企业信用信息公示系统数据显示，2020年1月至11月，中国共有10.1万家企业申请破产清算，同比增长了61.5%。

虽然并非所有申请破产的公司都是因为疫情而倒闭的，但是疫情无疑加剧了一些公司的财务困境和倒闭的风险。

疫情期间增加的失业率

疫情导致的经济衰退和限制措施对就业市场产生了深远的影响，失业率也随之增加。具体数据如下：

在美国，根据美国劳工部（Department of Labor）的数据，2020年4月份美国失业率达到14.8%，这是自1948年以来的最高记录。

在整个2020年，美国失业率平均为8.1%，比2019年的3.7%高出4.4个百分点。尽管失业率在后续几个月略有下降，但仍处于相对高位。

在中国，由于中国政府采取了多项政策措施来稳定就业市场，失业率相对较低。

根据中国国家统计局发布的数据，2020年中国城镇调查失业率为5.2%，比上年末略有上升。但是，考虑到中国的就业压力和劳动力市场的巨大规模，这个数字仍然相当可观。

需要指出的是，失业率的具体数据随时间和国家而变化，以上数据仅为参考。另外，失业率并不能完全反映就业市场的状况，因为它无法计算那些已经放弃找工作或不能积极寻找工作的人口。

疫情期间，中美经济增速的放缓程度

根据国际货币基金组织（IMF）的数据，2020年全球经济增速放缓了3%，这是自二战以来最大的年度经济萎缩。

这主要是由于新冠疫情大流行导致的限制措施和供应链中断影响了全球经济的各个方面，

而疫情对中美经济的影响也是显而易见的。

具体而言：

在中国，国家统计局发布的数据显示，2020年中国国内生产总值（GDP）增速为2.3%，相比2019年的6.1%放缓了3.8个百分点。

这是自1976年以来中国GDP增速最低的一年。

在美国，根据美国经济分析局（BEA）的数据，2020年美国实际GDP下降了3.5%，这是自1946年以来最大的年度下降。

疫情期间中美居民的人均可支配收入

根据美国商务部的数据

，2020年美国的个人可支配收入总额为18.23万亿美元，相比2019年增长了6.1%。

。

如果按照美国的总人口（约为3.31亿）来计算，那么2020年美国居民的人均可支配收入为55,977美元，相比2019年的人均可支配收入增长了4.9%左右。

根据国家统计局发布的数据，2020年全国城镇居民人均可支配收入为43,834元，同比增长2.1%；农村居民人均可支配收入为17,131元，同比增长4.0%。

虽然收入增速有所放缓，但总体上仍保持了一定的增长。

此外，中国政府采取了一系列减税降费、社保扩面等政策，为企业和居民减轻了负担，有利于稳定经济和就业。

需要指出的是，收入下降并不仅仅是疫情造成的，还与全球经济和产业结构变化、政策调整等多种因素有关。

然而，疫情的影响加剧了收入不平等、就业困难、贫富分化等问题，需要各国采取积极的政策和措施来加以解决。

最后，经历过断供潮之后，留学还会香吗

尽管断供潮给留学生和留学市场带来了一定的冲击，但留学仍然具有其独特的价值和吸引力。

留学可以帮助学生获取国际化的教育资源和经历，提高跨文化交流和语言能力，扩大视野和人际网络，增强自身竞争力和就业前景等。

此外，留学也有利于促进国际人才流动和文化交流，推动全球化进程和人类进步。

当然，留学市场和留学形式也会随着时间和环境的变化而不断演进和调整。

在疫情影响下，留学市场可能会更加关注健康和安​​全等问题，加强在线学习和虚拟交流等方式，以适应新的形势和需求。

留学生也需要更加理性和审慎地考虑留学选择和风险管理，注重综合评估和权衡利弊，做好充分的准备和应对措施。

总之，留学仍然是一项重要的教育和人生经历，尤其是在全球化和知识经济的背景下，具有不可替代的价值和意义。